

外求学时，如同浪人不得归，尽是忙碌，散漫，不尽心。但时总是人人兴奋，忙着收拾回，买上当地特产，预定回家车。回家的心情久久不得平复，喜急，忐忑来回起伏。坐上回家看到回家的路时，所有的负面定下来，难言心中温暖。

作了，休息时间很少，虽然说了，但是回家的次数却不是不中很想多走走回家的路，看看

手捧一卷”的惬意，在那沁人的书香里，一句流光溢彩的语一段怦然心动的文字、一首回味的诗篇，都能让我陶醉其中印所有。那种书香特有的世界

客后很老土的人，听王俊凯的歌真是次听到《继续——己》，上一秒我还愤怒、委屈、思的状态，下一秒暂停键，静默是唯一和表情都是。每你好》，我都要真的说一句：我特别喜欢。总需要这样的感动让你更加清澈。目水愈加清明”，就是对身体和心

真的有太多的浮乎就像当初在我

《仙踪》读后感

富有意志，让我感到自己很渺小，为自己的懦弱而羞愧不已。有时我会问自己：“如果我是多萝茜，我会不会像她一样勇敢地克服重重困难，并帮助其他人呢？”看完这部童话后，我决心像多萝茜一样鼓足勇气，不懈地追求和奋斗的精神来面对各种困难，克服学习上、生活上的一切不利因素，勇敢地挑战自我，I think I can! 要实现理想，是不容易的，达到每一个目标，是必须付出艰苦劳动的，要不怕困难，带着一颗善良的心，与同伴团结友爱、互相帮助，那么，你心中

要时常回家看看，平常的话语蕴含深深地希冀。人老了总会希望儿孙陪伴在身边，图个热闹。人老了总会想起脑海中的故乡，老人们的根。飘荡在外的老人惦记着落叶要归根，不愿做漂浮的游萍，心中的念想啊——回家。

风景再美，也比不上回家的温暖。至少夜深时我知道在某一个地方有一盏灯是为我而亮，有一条路是为我等待。在路的那头，有我的故乡，有我的亲人，有我的回忆。

和那从不敢视人的伤疤，作者都替你说出来了，有时书中所写正如自己的故事一般。

邂逅一本好书是一种幸福，如果可以，应该在晨曦微

光中读，在烈日艳阳下读，在月色朦胧里读，以便在时光深处倾心相遇的一瞬间情投意合、心旷神怡。恍然间明白，读书，只为了修身养性，读书的目的原来只是为了和美好的东西倾心相遇。

不好好学习时，父母和老师恶狠狠的恐吓中描述的样子。当然我知道，他们那不是预言，更不是诅咒，可是它发生了。在不断怀疑和至今也不愿意承认的悔恨中，我忘记向前看，那些过去阴霾，成了我心里的电闪雷鸣。

这时我也许会听到一首歌，它不会让你笑，不会给我大力神丸，更不会渡我过劫，它只会让我不由自主的安静。这就够了，在这首歌里，我在内心解剖自己，与自己对话，向自己或别人道歉；也可以伸展四肢让自己看上去淡定从容。这让我明白：任何的情绪都是生活的调味剂，品尝过酸甜苦辣，就继续前行吧。

院校合作班 曹玲

所想的美好的一天一定会到来。我最喜欢的是最后一章的故事内容，虽然只有短短的几句话，可它可以为罗茜经过重重困难到家的故事画上圆满的句号。这里面包含着对罗茜拥有坚持不懈，勇于克服困难的赞扬。

读完这本书，我似乎懂得了许多道理……今后我也要向书中的罗茜学习。我相信总有一天我会和她一样经过努力实现自己的目标。

儿童康复科 育桂花

但人难留

家二级甲等妇幼保健院为全市妇女儿童健康服

连云港市妇幼保健院

GANGCHEN

第87期(总第269期)
2016年9月28日

连云港市妇幼保健院
主编：施庆喜 常务主编

市妇保院成功承办



妇幼保健... 主任委员... 会妇幼... 员、连... 施庆喜... 党委书记... 各级妇... 关部门... 议。大会... 开幕

9月22日-23日，由江苏省医院协会、江苏省妇幼保健协会主办，连云港市妇幼保健院承办的江苏省医院协会妇幼保健院分会2016年学术年会暨江苏省妇幼保健协会妇幼保健院分会2016年学术年会在连举办，通过学术研讨、羽毛球比赛、微电影评选等形式进行行业交流，获得良好效果。

9月22日上午，妇幼保健院分会2016年学术年会在花果山酒店多媒体厅隆重举行。江苏省医院协会会长黄祖瑚、连云港市卫计委主任周伟、江苏省医院协会秘书长徐长江、江苏省医院协会妇幼保健院分会主任委员、江苏省妇幼保健协会第一届理事会副会长、南京市妇幼保健院院长沈嵘、江苏省妇幼保健协会妇幼保健院分会主任委员、江苏省医院协会妇幼保健院分会副主任委员、镇江市

辞，向与会代表表示... 承办此次年会的机... 后，沈嵘为大会致... 举办对于推动江苏... 持续发展具有重要意义... 连云港市医疗保... 为契机，加强对外... 快技术进步，通过... 努力实现连云港公... 化的创造性转化，... 出更大贡献。黄祖... 调，全省妇幼保健... 工作为方针，强化... 理、技术与服务等... 幼健康服务的系统... 会上，许文林宣

8月26日，由省临床检验中心副主任赵建华教授、江苏省人民医院检验科黄珮珺教授组成的省临床检验中心专家组至我院实验室对临床基因扩增(PCR)技术进行初审验收，专家组一致认为：市妇保院PCR实验室设置合理，富有特色，运行标准，质量体系完善，能够满足感染性病原体基因检测和生殖遗传基因检测项目要求，同意验收合格。

随着个体化医学的发展和“精准医学”概念的提出，临床基因扩增技术已成为医学领域的热点，展现出

广阔的应用前景，同时也提出了更高的要求。国家卫计委专门出台了《临床基因扩增检验实验室管理暂行办法》，要求临床基因扩增实验室(PCR室)需要持续性的质量管理，必须通过相关部门验收方可开展工作，并且每五年复审验收一次。近几年，市妇保院持续加大分子实验室投入，建成了分子遗传实验室，也是目前连云港地区唯一专项于遗传学的实验室，提供各类遗传学检测，服务于港城人民。本次验收增加了生殖遗传新项目的申请验收。专家组根据

全市助产和计划生育技术实践技能考核培训班开



术、有效预防母婴危... 市级专家商讨与筛选确... 培训内容。培训班上，谢炜对... 证考核做出了重要指示... 换证工作，时间紧、任... 参与考核换证医务人员... 重视，认真参加考核。... 保健院副院长骆秀翠、... 保健院产科主任孟茜、... 科主任高艳、市第一人... 产科主任陆薇和市第二... 产科主任李萍分别对产... 治、正常分娩及胎儿电... 儿复苏、引导助产及肩... 计划生育手术相关内容... 据悉，四县区的师资队伍

9月18日，全市助产和计划生育技术实践技能考核培训班在市二院东院区开班，参加培训将近250人。培训班由市卫计委妇幼处王其军主任主持，市卫计委副调研员谢炜参加了开班仪式。

为了严格我市母婴保健专项技术... 市级培训后，将分别对辖区

一天... 他们的... 眼凄楚... 掉落进... 春日深... 树叶深... 凄楚的... 还能... 枝头落

回乡偶书

审计处 赵粉凤

依稀梦里花开
霏霏青草
有客从远方来
回头又回头
沿着泪痕 难迈脚步
生怕一去不复回
生如梭

怀远人

儿童康复科 育桂花

揖别旧友
归思漫漫
曾经的月色如水
一夜辗转
而今一片雾霭灰蒙
但人难留

